

Hány nap hiányzást igazolhat a szülő egy tanévben?

Legyen szó pár napos családi kirándulásról vagy csak a szokásos egy-két napos megfázásról, jogosan merülhet fel a kérdés, hány napot igazolhat általános és középiskolában a szülő.

A köztudatban még mindig az él, hogy a szülő egy tanévben három napot igazolhat. Valójában az iskola házirendjében kell szabályozni ezt a kérdést. Van olyan intézmény, amelyben például félévente ötöt, míg akad olyan is, ahol egész tanévben tizenöt napot igazolhat a szülő, ezért érdemes tanév elején elolvasni a házirendet vagy megkérdezni az osztályfőnököt.

Hogy egy gyors, enyhe betegséget kinek kell igazolnia, a szülőnek vagy a gyermekorvosnak, az már egy másik kérdés. Egy 2012-es Emmi-rendelet szerint

szó sincs arról, hogy a betegség miatt hiányzó diákoknak orvosi papírral kellene megjelenniük az első iskolai napon.

Ha az iskola házirendje engedékenyebb, akkor a szülő is igazolhatja ezeket a napokat. Ha viszont az intézmény szigorúbb, akkor egy új módosítás értelmében szeptember 1-től már gyógyulási igazolást is kérhet. Ezt természetesen a gyermekorvos állítja ki, aki ezzel igazolja, hogy a gyerek gyógyult, és visszamehet a közösségbe.

Forrás: www.eduline.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Miért tüntetnek még mindig a diákok és a tanárok?

Szeptember 15-én ismét többezres tüntetéssel hívták fel magukra a figyelmet a diákok és a tanárok. Az elégedetlenség nem csitul. És ez nem véletlen.

A tüntetés egyik szónoka, Törley Katalin, a Tanítanéki Mozgalom aktivistája, arról beszélt, hogy az elmúlt másfél év az oktatás jövőjéért való kiállástól volt hangos, de az eredmény mégis nulla lett. A tanárok tisztességes bérrendezés helyett a státusztvényt kapták, ami csak tovább rontja a helyzetüket, és egyáltalán nem azt tükrözi, hogy megbecsülné ezt a hivatást a kormány. Félő, hogy a pedagógusok igazi felmondási hulláma még

csak most következik, ugyanis szeptember 15-étől nyilatkozhatnak a tanárok arról, ha nem akarják aláírni a 2024. január 1-től hatályba lépő új szerződésüket. Akik már nyáron elmentek a közoktatásból, azok nem kaphattak végkielégítést, így nagyon valószínű, hogy sokan megvárták a szeptemberi időszakot.

Ráadásul most kapták kézhez a szeptemberben korábban beharangozott „hatalmas” béremelésről szóló határozatokat

is. Óriási a csalódás. A két-három évtizede tanítók 2-5 százalékos fizetésemelést kapnak. Mindezt egy olyan időszakban, amikor legalább a 20 százalékos inflációt kellene kompenzálnia egy béremelésnek. De egyáltalán nem csak az elégtelen fizetésekről van szó.

(Folytatás a 2. oldalon)

Általános iskolai tanárok éves bruttó átlagbérére pályakezdekéskor és 15 év tanítás után

30 közül néhány OECD-országban, dollárban, 2021-ben

1. Luxemburg	71 822	104 845
12. Finnország	37 073	45 774
17. Törökország	33 718	34 255
20. Szlovénia	31 000	48 203
24. Csehország	25 615	28 453
28. Lengyelország	19 622	32 039
29. Magyarország	17 058	20 634
30. Szlovákia	16 787	19 328

Forrás: HVG.hu/KSH

Ki miatt ilyen drága a benzín?

Forrás: www.nyomtasstels.hu

(Folytatás az 1. oldalról)

A diákok már tavaly összesen 9 pontba szedték össze a követeleéseiket, amelyek között hangsúlyosan szerepelnek olyanok, mint a tanárok sztrájkfogának visszaállítása, az esélyegyenlőség a nehezebb tanulóknak számára, oktatási minisztérium létrehozása, kisebb terhelés a diákoknak, normálisan felszerelt iskolák, szabad tantervvel, szakmai szabadság a pedagógusoknak.

A diákok azt ígérik, hogy egészen addig folytatják, míg végre meghallják a hangjukat, és valódi változások lesznek az oktatás területén.

A miniszterelnök így fogalmazott egy rádióinterjúban az územanyagár-emelkezésről: "Nem karomkodok, mert egy miniszterelnök ne karomkodjon, de erősen megemelték az orosz olaj tranzitdíját" De még ennél is jobban ferdít Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter: "Az územanyag drágulása mögött az áll, hogy az orosz importolaj tranzitdíját Ukrajna többször is megemelte."

Mi inkább nezzük a tényeket! Egy tonna kőolaj szállításának "brutális" emelése szíven viseli a magyar emberek sorsát, akkor az lenne a leggyeszürűbb, ha csökkenne az árát, hiszen ezzel sújt az állam minden előbb felsorolt tételt, beleértve a jövődeki adót is, vagyis még az adót is megadóztatják.

Forrás: www.hvg.hu

Az úgy első számú kampánytemává vált a szomszédunknál, és kedvez az ottani szélsőségeknek, akik hatalomra jutásuk esetén rendcsinálást ígérnek.

Az utóbbi hetekben Magyarország irányából brutálisan megnőtt az illegális migránsok száma. A probléma, amely eddig nem létezett Szlovákiában, gyakorlatilag a kampány vezető témájává vált.

Nem lehet népszavazást tartani az akkumulátorgyárakról

A Kúria is elutasító határozatot hozott ebben az ügyben. A jelek szerint továbbra is csak olyan kérdésekről mondhatjuk el a véleményünket, amelyek nincsenek az Orbán-kormány ellenére.

Forrás: www.nepszava.hu

Végveszélyben a szegények egyháza

Segélykérő kitalványt fogalmazott meg Iványi Gábor, a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség elnöke és az Ottalom Karitativ Egyesület elnöke, mert a törvénytelen állami elvonások miatt képtelenek ellátni több ezer nehéz sorsú embert.

Forrás: www.telek.hu

Az egyházat 2011-ben fosztotta meg státuszától az állam az új egyházi törvény-nyel. Később az Alkotmánybíróság ki-mondta: a magyar állam alkotmányserő is drasztikusan csökkentette, majd teljesen mértékig elköboztá.

Emiatt most nem tudják rendesen kifizetni azt a nagyjából ezer dolgozó, aki a szociális, oktatási, egészségügyi, családsegítő és lelki szolgálatukban dolgozik. Vessélybe került 3000 hátrányos helyzetű gyerek oktatása és étkeztetése, valamint a hozzájuk tartozó idősotthonok, szegénykórház és hajléktalanszálló üzemeltetése is.

Valakik Szlovákia felé irányítják a menekülteket

Hamarosan választások lesznek Szlovákiában, és valami különös csoda folytán hirtelen az illegális migránsok ezrei indultak meg Magyarországról északi irányba.

Forrás: www.euronews.com

akadályozza a magyar kormány az átutazásokat Szlovákia felé. Már a szlovákiai magyarok is levélben fordultak Orbán Viktorhoz, kérve, hogy "állítsa meg ezt a migránsradartól ránk leselkedő veszélyt, melynek nap mint nap ki vagyunk téve. Az itt élő magyar közösség hasonló veszélyt eddig még sosem tapasztalt."

Erdekes adatek az is, hogy éppen az elmúlt hónapokban engedett ki ezernél több embercsempészt a magyar börtönökől az Orbán-kormány.